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26 січня 2023 року міський голова
Геннадій Глухманюк провів чергове
засідання виконавчого комітету
Переглядів: 1465
27 січня 2023
Основний блок питань стосувався капітального ремонту доріг, благоустрою вулиць і прибудинкових
територій. Не зважаючи на воєнний стан, з'явилась можливість фінансувати роботи, пов'язані з
капітальним ремонтом. Наразі працівники управління житлово-комунального господарства
коригують наявну проєктно- кошторисну документацію та розробляють нові проєкти. І це, на думку
міського голови, допомагає вчасно реагувати на потреби громади. Цього року до об'єму робіт
включили ремонт сільських вулиць. Пропозиції щодо найбільш проблемних доріг надали старости.

Серед найбільших проєктів – капітальна реконструкція 119-го району Могилева-Подільського. Це
головний пріоритет Геннадія Глухманюка з початку його каденції на посаді міського голови. У
планах ремонт міждворових проїздів, тротуарів, скверу навпроти амбулаторії, створення паркової
зони, освітлення, встановлення водовідведення.

"Узгоджувати всі роботи з головами ОСББ та мешканцями будинків," - таке завдання ставить
фахівцямміський голова. Бо перш за все має бути комфортно та зручно жителям громади.

Серед нових проєктів - ремонт тротуару та встановлення освітлення на вулиці Гоголя, навпроти
магазину АТБ.
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На дитячо-юнацьку спортивну школу чекає оновлення. Тут проведуть реконструкцію системи
опалення та вентиляції. Геннадій Глухманюк каже, що необхідно створити сучасний заклад з
належними умовами для занять різними видами спорту. Оскільки нині діти займаються на різних
майданчиках і шкільних спортзалах. Також потребує капітального ремонту спортзал, що у міському
парку. У цій будівлі протікає дах. Міський голова наголосив: "Почергово відремонтуємо всі
приміщення спортивної школи. Наші юні спортсмени - переможці змагань на різних рівнях і
заслуговують найкращих умов".

Наприкінці минулого року подбали про щорічне сервісне обслуговування плавального басейну.
Спеціальна технічна служба провела якісну очистку його резервуарів. Як тільки в країні
завершиться воєнний стан, басейн відкриє свої двері для перших відвідувачів.

Заслухали члени виконкому питання про виконання бюджету громади за 2022 рік.

Міський голова дав доручення фінансовому управлінню у співпраці з податківцями провести роботу
з неплатниками податків і зборів.

"Негайно ліквідувати заборгованість, бо це наповнення до бюджету держави та нашої громади," -
наголосив Геннадій Глухманюк.

Про свою роботу в 2022 році прозвітували поліцейські офіцери.

У ході виконкому прийняли ряд рішень щодо захисту прав дітей, медичних послуг і соціального
захисту.

Зокрема, передали в оренду частину приміщення Бронницької амбулаторії. Тут відкриють аптечний
пункт.

http://mpmr.gov.ua/uploads/documents/Rishennya_vikonkomu/2023/Zvit_police_26.01.23.pdf
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Цьогоріч знову збільшили видатки на фінансування місцевих програм для підтримки членів сімей
загиблих захисників України, малозабезпечених жителів громади, осіб з особливими потребами,
ветеранів і пенсіонерів. Одноразова фінансова допомога надається важкохворим жителям громади.
А люди з інвалідністю отримують за рецептами безкоштовні медикаменти та спеціальні засоби для
догляду.

Також на виконкомі йшла мова про автобусне перевезення. Днями на рейсах працювала комісія
щодо визначення кількості пільговиків, які користуються муніципальним транспортом. Зі слів
старостів, сільські мешканці дуже позитивно відгукуються за наданий сервіс, а пільговики дякують
за безкоштовний проїзд.

Міський голова наголосив, що на черзі оновлення автобусних маршрутів до Сказинців, Слободи-
Шлишковецької та інших сіл нашої громади. І додав, що в підсумку працюватиме єдина модель
муніципального транспорту, яка вже сьогодні показала позитивні результати.

Загалом члени виконкому розглянули понад 30 питань порядку денного, з кожного прийняли
відповідні рішення.



Створено: Thu, 21 Nov 2024 23:08:19 +0200

Сторірка 4


